

浩瀚商海架金桥 安全诚信浩亚达

大鹏一日同风起，扶摇直上九万里。2013年8月，对于在千年古都洛阳发展得根深蒂固、枝繁叶茂的浩亚达公司来说又是一个里程碑——浩亚达总部迁至金融中心上海。在此后短短几个月的时间，浩亚达实现了全新的跨越，用“浩亚达e金融”的名字，向人们展示浩亚达新的魅力，诉说着浩亚达继往开来的雄心。

10月31日至11月2日，上海理财博览会现场，在上海浩亚达e金融的展位前，吸引了大批前来咨询的理财客户，在三天的展会中，始终门庭若市、络绎不绝。作为一家先进的互联网投融资平台，浩亚达的专业理财师与每位咨询者进行面对面、零距离的理财规划交流，提供细致贴心的理财服务；同时，在上海虹口区凯德龙之梦23楼浩亚达公司接待大厅里，专业理财师针对市场热点，帮助客户量身定制理财方案与规划。在宣传金融理财知识、培养良好理财观念的同时，也坚持帮助大家确立健康理财和风险防范的意识。

九年如一，砥砺奋进不断创新

为破解中小企业融资难题，2006年3月，浩亚达公司以行业开创者的角色在古都洛阳顺势而生，开创了“投融资中介平台”的“浩亚达”模式：以诚信服务为原则，以风险控制为核心，使社会闲置资金变为生产要素，有效解决中小微企业发展中的资金短缺问题，得到了广大客户和各级政府的认可。

经历了8年的发展、壮大，在中原地

区已占据相当市场规模的浩亚达公司，始终秉承“诚信致远，通达天下”的管理理念，于2012年9月正式确立了转型升级为互联网金融公司的战略规划，并于2013年8月，将公司总部迁至中国金融中心上海；当年12月，上海浩亚达金融信息服务有限公司注册成立，注册资本2000万元。

2014年1月23日，浩亚达（上海）投资管理有限公司在中国上海自贸区正式

挂牌，注册资本5亿元；3月，浩亚达成功加入上海市信息行业服务协会金融信息服务专委会和中国网络小贷联盟。5月，浩亚达财富资产管理有限公司成立，注册资本5000万元。随后，经工商局批准，浩亚达注册资金3个亿的安得保资产管理有限公司也取得了营业执照。紧接着，浩亚达陆续在南京、苏州、郑州等地开设分公司，公司业务迅速遍及全国。

安全诚信，搭建安全理财平台

8月18日，浩亚达打造的互联网投融资平台——浩亚达e金融正式上线面向全国运行。在短短两个多月的时间里，注册会员近两万人，完成了6000多万的平台投资额。同时，浩亚达e金融微信公众账号“hoyoda”也同步推出；作为浩亚达e金融线上投资平台的微信端，为用户提供丰富的互动活动和贴心的会员服务。随着微信端一同上线的还有“关微有礼”大型粉丝互动分享活动，活动仅用三天便吸引了近10万粉丝关注加入，最高峰时甚至每秒就有近千个粉丝加入。截至目前，微信

粉丝数已经突破25万。

“意料之外，情理之中。”对此，浩亚达董事长丁春桥依旧是从容、淡定：“经济运营的血脉——金融与互联网联姻本身就是一件美好的事情。在科技发展日新月异的今天，随着云计算、物联网、移动支付等新一代信息技术发展而崛起的互联网金融，适应了大数据时代客户群体消费和融资需求的改变，提供了理财新途径，促进了民间金融的阳光化、规范化，使金融服务能够满足越来越多的社会需求，让更多普通的社会主体享受到优质的

金融服务。”

“工欲善其事，必先利其器。”作为浩亚达倾力打造的投融资服务平台，浩亚达e金融自上线以来始终致力于倡导普惠的金融理念；始终坚持安全、开放、透明、分享四大原则，通过提供信息咨询、评审、推荐和资金调剂对接等一系列相关服务，推动互联网金融行业的发展，为投资者和中小企业搭起一座资金调配的桥梁，为广大缺乏投资渠道的用户提供一个安全、诚信和稳定增值的理财产品。

风险把控，提升投资安全保障

谈到如今老百姓对于投资理财的认识，浩亚达董事长丁春桥说：“有一些咨询者感觉互联网金融看不见、摸不着。这其实正是我们通过努力创新要解决的问题，研发让大家看得见、看得懂、摸得着的互联网金融平台，做让大家都放心、省心的多元化金融平台。”

丁春桥说，互联网金融首次被写入今年的国务院政府工作报告，这使得业界对互联网金融发展充满期待。而互联网金融的蓬勃发展有助于普惠金融，弥补传统金融服务的不足并更好地发挥民间资本作用，有助于引导民间金融走向

规范化，降低融资成本，提高资金配置效率和金融服务质量。

浩亚达e金融采用O2O的服务理念，将线上互联网的快捷方便与线下的客户服务融为一体，客户不仅可以通过用户注册在网上进行投融资，还可以在线下进行了解体验。

9年来的市场历练，浩亚达公司既具备了资金上的优势，也储备了源源不断的优质项目，更重要的是积累了丰富的风险控制经验，形成了强大的风险把控能力——通过资金保障、风险保障、法律保障、实力保障和技术保障措施，浩

亚达e金融为投资人提供层层安全防护：资金托管账户有效保证了投资人和中小企业资金独立，严格隔离资金流和信息流；100多位风险控制专家、1000多位专业理财师、高端的法律顾问团队和专业的技术开发和风控团队，对每个投资项目进行尽职调查和严格审核，对每个借款项目都会安排包含法律、商业、财务三方面实地调研、核实、风险分析，并经过公司内部层层筛选；每个项目背后都对应着不低于1.5-2倍投资额的抵押资产，同时还通过公证处对项目进行公证，最大程度地保障投资人资金安全。



浩亚达董事长 丁春桥

金融服务：助力企业走出困境

“对于国民经济来说，发展以互联网金融为代表的普惠金融，对于培育小微企业具有重要意义。”作为曾经的创业者以及长期从事投融资业务，丁春桥最知创业艰辛，中国有6000万家企业，其中99%是中小微企业。

小微企业的经营模式决定它们的资金需求较为紧迫，往往希望融资需求第一时间就被满足，而互联网金融能第一时间满足小微企业的“融资”需求——

浩亚达e金融结合原来做实体金融服务积累的经验，除了采取线上寻找投资人和线下寻找优质借款人相结合的方式外，还与线下小贷公司合作筛选优质的借款项目，供投资人投资，推进互联网金融平台建设。此外，在众多中小企业的融资需求中，浩亚达e金融始终坚持选择符合国家政策，有发展前景的中小企业作为支持对象，同时坚持做到“有抵押不一定做，无抵押坚决不做”的风控理念，确保投资人的资金安全。

从互联网金融这种轻应用、碎片化的属性来看，相比传统金融机构和渠道而言，则更易受到中小微企业的青睐，也更符合其发展模式和刚性需求。中小微企业成为互联网金融发展中最大的赢家，这对于中国经济可持续健康稳定发展也将有着重要且深远的意义。



浩亚达官方微信

操作方便，动动手指就能投资



浩亚达e金融的工作人员表示：“浩亚达e金融对投资人完全免费，只要年满18周岁并且具备相应民事行为能力，资金来源合法，即可在浩亚达e金融平台上投资：登录浩亚达e金融网站（www.haoyada.com）按照相应的指示，就可以完成注册、认证、投资等程序。”

浩亚达e金融致力于为广大投资者奉献一场互联网金融理财的盛宴，丁春桥和他的团队借助浩亚达的影响力促进社会各界对小微金融、民间借贷、互联网金融的正确认识；希望通过提高客户投融资体验的满意度及信任度，让人们都能在互联网时代享受便捷的投融资服

务，真正做到“动动手指就能投资理财”。

《2014福布斯中国400富豪榜》日前发布，“互联网三大佬”马云、李彦宏、马化腾位居前三，大连万达集团董事长王健林位居第四。这足见互联网的巨大潜能。截至2013年12月，中国网民规模达6.18亿，全年共计新增网民近0.54亿，互联网支付交易规模53729.8亿元……所有这些都是互联网金融大发展的坚实基础。中国正面临巨大的改革机遇，特别是在金融领域，需要探索未来走向，需要探索如何走得更远、更稳健。未来充满未知，但同时充满着机遇。

“互联网金融，不仅是指用互联

网技术做金融，更是指用互联网思维、理念和思想来改造金融。”借用丁春桥的话来说，互联网金融的未来一定在中国，中国将在未来5年成为世界上最大的互联网金融市场。因此，“我们理所当然要珍惜这一机遇，用好这一机遇，其实这也是责任的担当。对于迈入第九个年头的浩亚达公司来说，更是义不容辞的责任。对浩亚达负责，具体就是必须做到：首先是对客户负责，第二是对自己的员工负责，第三就是对股东负责，第四是对国家负责，最后要做到的就是对社会负责，这些不仅是职业道德，更是一种责任，自私点说，这些都是对自己负责”丁春桥语气坚定。